

EBH/532/2014

Év

2014

Védett tulajdonság:

Egészségi állapot

Diszkrimináció területe

Közzolgáltatás

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

A korához képest túlsúlyos kiskorú kérelmező sportorvosi vizsgálaton vett részt egy állam által fenntartott sportegészségügyi intézet országos sportorvosi hálózatának szervezésében. A vizsgálatot végző orvos több másik gyermek jelenlétében vizsgálta meg a kérelmezőt. A vizsgálat során az orvos a kérelmező átlagostól eltérő testalkatával és túlsúlyával kapcsolatos bántó megjegyzéseket tett. A kérelmező álláspontja szerint a sportkórház azzal, hogy a vizsgálatot végző orvos mások előtt bántó megjegyzéseket tett rá, egyéb helyzete (túlsúlya és átlagostól eltérő testalkata) miatt megsértette vele szemben az egyenlő bánásmód követelményét és megvalósította a zaklatás tényállását.

A hatóság a kérelemben foglaltak alapján eljárást indított a bepanaszolt egészségügyi intézménnyel szemben és az ügyben tárgyalást tartott, melyen tanúként a vizsgálatot végző orvost is meghallgatta. Az ügyben tartott tárgyalás során mindkét fél nyitottnak mutatkozott a hatóság előtt egyezség megkötésére, aminek eredményeként a felek között az alábbi tartalmú egyezség született.

- Eljárás alá vont elnézést kér a kérelmezőtől a panaszban szereplő időpontban történetekkel kapcsolatban. A bocsánatkérést a vizsgálatot végző orvos írásban teszi meg a kérelmező felé, a tárgyalás megtartásának napjától számított 15 napon belül.

Kérelmező az eljárás alá vont elnézésekérését elfogadja.

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.

- Eljárás alá vont vállalja, hogy felszólítja a megyei sportfőorvosokat és rajtuk keresztül a beosztott területi sportorvosokat, hogy amennyiben a sportolók vagy a kiskorú sportolók hozzátartozója számára az egészségi állapotukkal kapcsolatban felvilágosítást adnak, akkor az érintett személyeken kívül más ne legyen jelen a megbeszéléseken. Eljárás alá vont a megyei sportfőorvosoknak adott felszólítás szövegét a tárgyalás megtartásának napjától számított 8 napon belül elkészíti és annak elkészítését követően 8 napon belül megküldi a hatóság részére.

Az eljárás alá vont vállalja, hogy a felszólítást annak elkészítését követően elektronikus úton nyomban megküldi a megyei sportfőorvosoknak, akiknek a felszólításban foglaltakról 15 napon belül tájékoztatniuk kell beosztott területi orvosukat. Eljárás alá vont vállalja, hogy a megyei sportfőorvosoknak eljuttatott elektronikus leveleket az elküldést követően kinyomtatja annak igazolásaként, hogy azok megküldésre kerültek és a kinyomtatott e-maileket 8 napon belül megküldi a kérelmező és a hatóság részére.

A hatóság a fenti egyezséget 2014. december 1-jén határozattal jóváhagyta.

A hatóság 2014. november 28-án vette kézhez az eljárás alá vont elektronikus levelét, amelyben nyilatkozott arról, hogy az országos sportegészségügyi hálózat minden megyei vezetője megkapta a fenti egyezségben foglaltaknak megfelelő utasítást, melyet a területén dolgozó összes sportorvosnak köteles továbbítani. Az ezt igazoló e-mail másolatát az eljárás alá vont a hatóság részére becsatolta. Hivatkozott elektronikus levelében nyilatkozott az eljárás alá vont arról is, hogy a jövőbeni hasonló esetek megakadályozása érdekében a sportegészségügyi hálózat soron következő országos értekezletén is beszélni fognak az ügyről.

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmóddért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.